INFORME DE GERENCIA

Señores socios de COMPAÑIA "DE TRANSPORTE HUATAVIROS S.A.", reciban un cordial saludo, de quienes somos parte de esta empresa, me corresponde reiterarles que todas las acciones y actividades ejecutadas por esta administración, han estado y estarán encaminadas al logro integral del "Objeto Social" por el cual se dio inicio las actividades de COMPAÑIA "DE TRANSPORTE HUATAVIROS S.A.", definido en el Estatuto Vigente y los reglamentos y a fe que se han cumplido, lo cual es altamente satisfactorio.

ENTORNO ECONOMICO DE COMPAÑIA "DE TRANSPORTE HUATAVIROS S.A."

COMPAÑIA "DE TRANSPORTE HUATAVIROS S.A.", empresa inmersa en el entorno económico y financiero de la provincia de Imbabura, específicamente de la Ciudad de San Antonio de Ibarra, como generadora de empleo, entidad de naturaleza servicios, durante el ejercicio económico 2016 no ha generado actividad económica, sin embargo ha mantenido al día sus obligaciones con el SRI y todos los organismos de control.

Hace ya seis años registramos el inicio de nuestra actividad económica, pero no se pudo generar actividad económica, sin embargo esperamos el año 2017 posicionarnos el mercado de los clientes, potenciales consumidores, para quienes estamos trabajando.

REACTIVACIÓN ECONOMICA

A la fecha el tema de la reactivación ECONÓMICA debe ser una realidad a corto plazo, pues como partes interesadas en el logro de este objetivo, ya se han proyectado las bases de reactivación, económica para lograr tener una empresa sólida y con cobertura para atender las necesidades del mercado nacional.

AGRADECIMIENTOS

Agradezco a todos los socios de la compañía, a la Junta Directiva, por su apoyo entusiasta y dedicación responsable que permitieron el logro de estos resultados.

Atentamente,

Sr. Marco López

GERENTE

COMPAÑÍA DE TRANSPORTE HUATAVIROS S.A.